

Legislation Details (With Text)

File #:	16-4	26	Version:	1	Name:		
Туре:	Reso	olution			Status:	Passed	
File created:	10/1	6/2016			In control:	City Council	
On agenda:	10/2	4/2016			Final action:	10/24/2016	
Title:	Adopt City Council Resolution Amending the Schedule for Standing Committee Meetings						
Sponsors:							
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. RESO Amending Committee Schedule						
Date	Ver.	Action By	,		Act	ion	Result
10/24/2016	1	City Cou	ncil		ad	opted	Pass

Adopt City Council Resolution Amending the Schedule for Standing Committee Meetings

On September 12, 2016, the City Council adopted Resolution 3933-2016 establishing a schedule for the four standing City Council Committees: Community Development Committee, Finance and Administration Committee, Public Safety Committee and Public Works and Facilities Committee. The resolution specified that as the availability of Committee Members changed, this schedule could be modified by adoption of a new resolution. Due to conflicts with Mendocino Council of Governments and Mendocino Transit Authority meetings, the Committee Members requested that staff change the dates for the Public Safety and Public Works and Facilities Committee meetings. The new schedule attached as "Exhibit A" to this proposed Resolution has been approved by all parties.